

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 178. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 10. Kedd

Peking visszafoglalása küszöbön áll

A város stratégiai kulcsát jelentő Nankau hágót már elfoglalták a kínai seregek

A távolkelet hadszínterein megfordult a hadiszerencse. Az első napok nagy japán győzelmei után most a kínai seregek mérnek sorozatosan hatalmas csapásokat a japánokra.

A kínai honvédelmi bizottság tegnap tartotta második ülését Nankingben. A bizottság elhatározta, hogy minden erejével ellenáll Északkinában a japán csap

patok támadásainak és ellentámadást indít a Peking és Tiencin körül elvesztett területek visszafoglalására.

Kalgantól keletre, a Nankau hágónál, három kínai hadosztály és a vasutvonalról nyugatra két kínai hadosztály gyűlt össze.

E kínai csapatok előérsei már közvetlenül megközelítették a harcászati szempontból fontos Nankau hágót, amelynek uralma meg

nyitja az utat a Peking környékéhez. Az északkinai front többi szakaszán viszonylagos nyugalom állt be, mert az időjárás a lehető legrosszabb.

A Nankau körüli csapatösszevonások viszont még mindig tartanak, úgy, hogy szinte bizonyosra vehető Peking visszafoglalása. Ezzel a lehetőséggel egyébként a japán lapok is számolnak.

Október 26-án ül össze a magyar parlament

Két hét múlva szenzációs politikai tanácskozások kezd Darányi

Darányi Kálmán miniszterelnök — az eddigi tervek szerint — augusztus 24 én érkezik haza Gasteinből. Megérkezése után nyomomban átvesszi az ország ügyeinek irányítását és megkezdi azokat a politikai tanácskozásokat, amelyek elé minden oldalon nagy érdeklődéssel tekintenek.

Elsősorban a felsőházi reformmal kapcsolatos kérdésekről tárgyal majd a kormányelnök. A felsőházi reform minden egyes kérdése ma már világosan áll az illetékesek előtt. Csak a részletkérdések letárgyalása van hátra. A felsőház illetékes tagjaival és a politikai pártok vezetőivel még nincsenek a kérdések letárgyalva.

A miniszterelnök hazaérkezése után egyenként fogja magához kéretni a pártok vezetőit és külön fog tanácskozásokat folytatni azokkal a mértékadó felsőházi tagokkal, akik a reform előkészületei munkálataival kapcsolatban szerepet játszottak.

Elsősorban Károlyi Gyula gróf az, akinek nagy szerep jut ezzel a törvényjavaslattal kapcsolatban. Károlyi Gyulának — és erről kevesen tudnak — van már egy terve a felsőház jogkörének kiterjesztéséről. Ezt a tervezetet a vezető felsőházi tagok egy része már ismeri, Károlyi Gyula gróf közéletünk egyik legkiválóbb közjogászával közösen szerkesztette meg törvénytervezetét.

A Darányi—Károlyi Gyula találkozáson a volt miniszterelnök

átnyújtja majd tervezetét. A miniszterelnök és az igazságügyminiszter is minden bizonnyal gondos figyelemmel át fogják majd tanulmányozni Károlyi Gyula gróf elgondolásait.

Balatonöszödön szeptember első napjaiban értekezletet tart a kormánypárt. Ezen az értekezleten ismerteti majd Darányi Kálmán miniszterelnök azokat az irányelveket, amelyek a felsőházi reformról szóló törvényjavaslat felépült.

Mint ismeretes, a titkos választójoggal kapcsolatos statisztikai adatok együtt vannak. Az adatok feldolgozása most van folyamatban. Dr. Mikecz Odón államtitkárnak jutott az a feladat, hogy ezeket a statisztikai adatokat feldolgozza

és előkészítse az egész kérdés-komplexumot a megoldásra.

Október 26-án összeül a képviselőház. Az első — csupán formális — ülésen Lázár Andor igazságügyminiszter betérjeszi a felsőházi reformról szóló javaslatot. Ezután elnapolják a képviselőházat, hogy a bizottságok dolgozhassanak.

November derekán ül össze újra a parlament és hat héttel később megy karácsonyi szünetre. De mielőtt a Ház megkezdene karácsonyi vakációját, Darányi Kálmán miniszterelnök minden körülmények között betérjeszi a választójogi törvényjavaslatot.

A tervek szerint februárban a plénum elé kerül a javaslat és március közepére már a felsőház is megszavazhatja azt.

Baltával akarta levágni felesége fejét

Agura Mihály nyíregyházi gazdálkodó az utóbbi időben gyakran összetűzött feleségével. Legutóbb már nyíltan megöléssel fenyegette az asszonyt. Az elmúlt éjszaka részegen jött haza és egy 25 cm. hosszú konyhakéssel támadt a feleségére.

Az asszony sikoltozva menekült, Agura ekkor felkapott egy keze

ügyébe kerülő baltát és azzal akarta levágni felesége fejét. A rémült sikoltozásra felébredtek a szomszédok, akik még idejében értesítették a rendőroket. Sikerült is megakadályozni a családi tragédiát.

A dühöngő férjet összekötözve bekisértek a rendőrkapitányságra, ahol, ha kialszsa mamarát, kihallgatják.

GYILKOSOKAT KERES A CSENDŐRSÉG

Az Ujkécske határában talált fejnélküli férfitölttest ügyében változatlan eréllyel folyik a csendőri nyomozás. Mint ismeretes, most már megállapítást nyert, hogy a borzalmasan megcsontított testű áldozat Csósz József szőlőbirtokos sal azonos. Vasárnap a csendőrségre olyan bejelentés érkezett, hogy röviddel a gyilkosság elkövetése előtt láttak a kécskei határban egy parasztszekeret elrobogni, amelynek tábláján Kerek-egyháza helységnev állott.

Csendőrrjárőr ment ki Kerek-egyházra, ahol két gyanúsítottat órákon keresztül hallgattak ki. Az egyik gyanúsítottat a déli órákban kivitték a gyilkosság színhelyére tetemre hívásra.

A meggyilkolt szőlőbirtokost vasárnap délután eltemették a kécskei katolikus temetőben. Minden jel arra mutat, hogy a csendőrség a hétfői nap folyamán teljes világosságot derít a borzalmas bűntényre.

TERMÉSJELENTÉS

A földművelésügyi minisztérium most tette közé legújabb vetésjelentését, amely szerint az elmúlt két hét időjárását átlagon felüli hőség és hűvös időjárás, azokivül szintén átlagon felüli csapadék jellemezte.

A buza aratását az egész országban befejezték, hordása, asztagolása és cséplése folyamatban van. A buzaszem sok helyen megszorult és helyenként fakó színű, általában mégis jóminőségűnek mondható.

A szalmatermés mennyiségre és minőségre nézve is közepes.

Rozsból, ősziárpából és zabból közepes termésre van kilátás.

A tengeri üdezőld színű, szára magas és erőteljesen fejlett. Az elmúlt két hét időjárása igen kedvező volt a tengeri fejlődésére.

Tengeriből ezidőszertint jó termés várható. A többi kapásnövényekből is jó termésre van kilátás.

A kerti vetemények késői fajtái jól fejlődtek, a hozam jó közepesnek ígérkezik.

A takarmánynövények, rétek és legelők az esők hatására jól megerősödtek és kielégítő kaszálásokat adtak.

Gyümölcsfélékből a termés jó közepes. Sok a férges gyümölcs és nagyok a monolia nevű gomba által okozott kártételek.

A szőlők fejlődése a meleg, csapadékos időjárás következtében előrehaladt és korai csemegeszőlő fajtáink már meg is jelentek a piacon.



Armaillac, a Bourbon család régi barátja kijelentette a sajtó képviselőinek, hogy Alfonz spanyol király kizárólag azért jön Svájcba hogy résztvegyen unokahugának esküvőjén. Armaillac határozottan cáfolta, hogy XIII. Alfons politikai működést fejt ki Svájcban.

A newyorki Times jelentése szerint Szovjetország három páncélos hajó építéséről tárgyal amerikai cégekkel. A hajók 35.000 tonnásak lesznek és 16 hüvelykes ágyukkal lesznek felszerelve.

Az osztrák kormány megállapodást kötött Jugoszláviával ötszáz ezer mázsa buza átvételére. Annál kellemetlenebb ez az egyezmény részünkre, mert a magyar exportőröknek az idén még nem sikerült nagyobb tételt osztrák piacon elhelyezni.

Coulondre moszkvai francia nagy követ szombaton ebéden vett részt Litvinov külügyi népbiztosnál. A két államférfi megbeszéléséről nem adtak ki jelentést, de úgy tartják, hogy Litvinov a megbeszélés során ismételten hangoztatta, hogy a szovjetkormány semmi körülmények között sem egyezik bele a hadviselőjog megadásába Franco tábornoknak.

A nyári vásár tartama alatt olcsóságban ismét vezet

K Ö R Ö S I

Debrecen, Ferenc József út 38. sz. alatt.

Nagy a rémület Miskolcon a lépfene megbetegedések miatt

Egész Miskolcot izgalomban tartja a veszedelmes lépfene fertőzés. A várost riasztó hírek nyugtalanítják. Az emberre és állatra egyaránt veszedelmes fertőző vész következtében, mint ismeretes, ketten az elmúlt hét folyamán meghaltak. A lépfene pusztításának harmadik áldozata, Bogácsi Imréné élet és halál között lebeg a kórházi ágyon.

Fekete László dr. polgármester-helyettes házivizsgálatot rendelt el az ügyben a városházán és közölte, hogy öröket állítottak a lépfene vészről fertőzött mezők szélére, ahol a veszedelmes vészben elhullott állatok tetemeit földelték el. Bejelentette a polgármester-helyettes, hogy a járvány megszünése után szalmát hintenek szét a mezőkön és felégetik a baktériumokkal teli tarlót.

Kisköbánya környékén ezrével

nyüzsög a levegőben a légy. Óriási tömegekben gomolyként keringenek a légben ezek a állatok. — Pillanatonként száll az emberekre a lépfene halálos baktériumát magával hordó légy.

Róbert dr. főorvos a lépfene okozta halálesetekkel kapcsolatban a következőket mondotta:

— A lépfene eddigi két áldozatának halálát légyesipések okozták. A legyek oltották be őket a halálos betegség kórokozóival. — Nincs tehát kizárva, hogy ha vészes területre bepölyölnék a legyek Miskolcra, úgy a városban is fertőzhetnek. Hattványozott mértékben kell tehát a „hatósági vesz-tegzárhoz”, illetőleg a kiadott rendszabályokhoz alkalmazkodni a lakosságnak.

Miskolcon már csaknem hisztérikussá fokozódott a rémület a lépfene fertőzések miatt.

Sztrájk Kecskeméten

Kecskeméten háromszáz kömüvesmunkás és ácssegéd váratlanul sztrájkbalépett. A városban valamennyi építkezésnél letették a munkások a szerszámot. Ha valaki mégis dolgozni próbálna, azt a sztrájkolók leszurással fenyegetik meg. A munkások azt követelik, hogy 48 filléres órabéruket 56 és 60 fillérré emeljék fel.

Vigszínház

Hétfőn, aug. 9-én a legjobb magyar filmbohózat:

Rád bízom a feleségem

Erdélyi Mici, Páger, Pethes stb. a főszerepekben

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Megkezdődött hatnapos

Szezonvégi vásárunk!

Óriási árengedményeinket

igazolják alább felsorolt áraink:

Kiselejtezett finom kamgarn öltönyök	P 22 ⁻¹⁶¹	Kasha nadrágok	P 7 ⁻¹⁶¹
Tropical sacco és nadrág	21 ⁻	Kiselejtezett finom gyapju nadrágok	7 ⁻
Vászon sacco és nadrág	14 ⁵⁰	Eső kabátok	11 ⁻
Tartós szövet öltönyök	18 ⁻	Vászon nadrágok.	4 ⁵⁰
Sport öltönyök	20 ⁻	Gabardin raglánok	34 ⁻
		Szövet felöltők	22 ⁻

Magyar Ruhaipar

Debrecen, Bika-Szálló épület

Takarékossági könyvecskére is.

Takarékossági könyvecskére is.

Megindult az alkotmányos küzdelem Kemeccsén

Kállay Miklós lemondása folytán megüresedett a kemecei választókerület mandátuma. Mint ismeretes, a NEP Thuránszky Pál szabolcsmegyei főispánt jelölte, a Független Kisgazdapárt részéről pedig dr. Lipták László indul. Ezenkívül egész esomó önjelölt próbálkozik különböző nyilas és kaszárkeresztes pártok és frakciók programjával.

Thuránszky Pál már vasárnap megkezdte körútját a kerületben. Bárczay Ferenc vezetésével egész sor kormánypárti képviselő kísérté. Több helyen programbeszédet mondott, amelyben a kormánypolitikája mellett szegyezte le magát. Lipták László ma kezdi meg körútját a kerületben. Az önjelöltek hada is már vasárnap akcióba lépett.

zapot, egyelőre azonban vajmi kevés örömmel tellett benne. A Finsler-üstökösöt egyetlen alkalommal sem láthatták. A csillagvizsgáló intézet véleménye szerint tülzás állítani hogy szabadszemmel látható lenne az égi jelenség, csak távcsővel lehet

felfedezni az üstökös csóváját. A csillagászok véleménye szerint ma éjjelétben lesz legközelebb a földhöz az ujonnan felfedezett tünemény. Ekkor lesz legjobban látható. Ezután „lassan” óránként 58 000 kilométeres sebességgel eltűnik a világűrben.

Emődön indul meg a telepítés

Értesülésünk szerint Borsod-megye területén az első lépés már megtörtént a telepítésre. Tárgyalások indultak meg ugyanis az Emőd határában lévő és gróf Erdődy Rudolf tulajdonát képező

birtoktest egy részének telepítési célokra való felhasználása céljára. Ugy tudjuk, hogy a birtokból 500 katasztrális holdat fognak kihasználni.

Idényvégi kiárúsítás 6 napig

P E T R I K N É L.

Szent Anna utca 5 szám.

Gyűrhetetlen flochon mtrje —.88 P	divat női kesztyű színes fekete-fehér —.90 P
divat mintás crepdesin mtrje 1.28 „	Mosó voál és batiszt 1—3.50 maradék mtrje —.50 „
gumi fürdő cipő egyes párok —.50 „	divat zsebkendő —.24 „
Férfi sport ing szép színek 2.28 „	tenisz zokni —.29 „
	Kockás zefir —.98 „

A Nyári Egyetem hallgatói a Hortobágyon

A debreceni Nyári Egyetem hallgatói vasárnap délután látogatták meg a nagy magyar pusztát, a Hortobágyot. A külföldieket igen nagyszámú közönség kísérte ki Debrecenből, a megjelentek száma többszáz fölé rugott. A pusztán színes, felejthetetlen látványosságban volt része a megjelenteknek, csikóverseny, számárverseny, cifra

gulya, ménes, juhnyájak és a pusztai pásztorélet bemutatása valóságos lenyűgözötte a közönséget. Az eseményeket a magyar rádió is közvetítette. A pusztai élet bemutatása után a csárda udvarán tánc volt. A Hortobágy vendégei a késő esti órákban tértek vissza Debrecenbe.

Ma éjszaka lesz legközelebb hozzánk a Finsler üstökös

Változatlanul nagy izgalom és érdeklődés kíséri úgy a szakkörök, mint a laikusok részéről a Finsler-üstökös utját az égboltozaton. A esodálatos égi jelenség amelyet egy hónappal ezelőtt felfedeztek fel, esténként tíz óra után

jelenik meg és szabadszemmel is jól látható a Göncöl szekér két első kereke közvetlen szomszédságában. Az amatőr csillagászok egész sorára kémieli már napok óta feszült várakozással a mennybolto-



Házasságok: Tóth József lakatos—Kovács Irén, Szabó Mihály kereskedő—Csörgő Erzsébet, Zih Ferenc tisztv.—Kiss Ilona, Zádor Mihály festő—Vágó Lidia, Deák Imre fm.—Császi Margit, Nagy István timár—Csiszár Ilona, Kiss Antal szerelő—B. Nagy Etel.

Születések: Szebeni Péter Máv. altiszt leánya Ibolya, Pór István fm fia Imre, Pfeifer Gyula keresk leánya Irén.



Halálozások: Ujvári Ernő ref 4 hónapos, Földi Lmréné r. kat. 41 éves Bucsatelep, Eperjesi Mihály ref 77 éves Ispatóly-tér 12.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya meg-

csappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletétét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

Szétdarabolták a vonat kerekei

Hatvan közelében vasárnap reggel halálos vonatgázolás történt. Mészáros István 70 éves mezőőr át akart menni a síneken. Nem vette észre, hogy közvetlen közelből a kanyarból előrobog a miskolc—budapesti gyorsvonat. A szerencsétlen embert a vonat elkapta és darabokra tépte. A vizsgálat megállapította, hogy az öreg mezőőr a közeli őrházban vizet akart vinni.

Röder Sopronban

Röder Vilmos helyettes miniszterelnök, honvédelmi miniszter szombaton délután édesanyja meglátogatására gépkocsin Sopronba érkezett. A miniszter estig tartózkodott Sopronban, majd visszatért a fővárosba.

ELADÓ VILLAGÉSEK

A VÁROS LEGSZEBB RÉSZÉN

A NAGYERDŐI VILLAGÉSEK MEGÁLLÓ 5 PERCNYI JÁRÁSSÁ VAN A TELEKTŐL KÖZMŰVEKKEL ELLÁTVA.

FELVILÁGOSÍTÁS: PIAC-UCCA 14. SORSJEGYIRODA.

AZ A P O L L Ó B A N

3 órás előadások!
2 nagy attrakció!

Svéd Sándor, Jávör Pál, Szörényi Eva, Halmay fész.

Mária nővér

Percei Zita, Ráday, Kabos Csontos főszereplésével

Dunaparti randevú

Előadások: 6 és 9 órákor,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma is!
Izgalmas indián történet

Sólyomszem

Lázár Mária, Rajnay, Kabos. Gózon, Pethes főszereplésével

Három sárkány

Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

33498—1937 fj.
PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál üresedésben lévő, nyugdíj jogosultsággal egybekötött s a törvényhatósági bizottság közgyűlése által élethossziglan szóló választás útján betöltendő egy, a fogalmazói szakon — a IX. fizetési osztályba sorozott II. o. aljegyzői, egy, a pénztári szakon — a IX. fizetési osztályba sorozott pénztári ellenőri, egy, a pénztári szakon — IX. fizetési osztályba sorozott II. oszt. pénztári tiszt, egy, az adóhivatali szakon — a IX. fizetési osztályba sorozott adóellenőri, egy, a kezelési szakon — XI. fizetési osztályba sorozott és fenn nem tartott segédnyilvántartói állásra, valamint ezen állások betöltésével, a nomálistátus keretében esetleg megüresedő, fizetési osztályba sorozott, a törvényhatósági bizottsági közgyűlés betöltése alá tartozó, fenn nem tartott egyéb állásokra pályázatot hirdettek.

A II. oszt. aljegyzői és az annak betöltésével esetleg megüresedő egyéb fogalmazási szakbeli állásokra a képesítést az 1929: XXX. t. cz. 65 és 67 §-a, valamint az 1933: XVI. t. cz. 39§-ai írják elő; a pénztári ellenőri és a II. oszt. pénztári tiszt, valamint az ezek betöltésével a pénztári szakon esetleg megüresedő állásokra megkivánt képesítést az 1883: I. t. cz. 18 §-a írja elő;

az adóhivatali szakon megüresedett ellenőri állásra és az annak betöltésével esetleg megüresedő adóügyi állásokra a 219—1913 Bkgy. sz. szervezeti szabályrendelet 285 §-a értelmében a községi közigazgatási tanfolyam sikeres elvégzése, vagy valamely középiskolai érettségi bizonyítvány képe-

A kezelési szakban meghirdetett segédnyilvántartói állásra a képesítést az 1883: I. t. cz. 19 §-a írja elő.

Mindezen állásokkal járó illetmények az 1927: V. t. 49 §-a alapján fogantatott illetményrendelet tartalmazó mindenkor kormányhatósági jóváhagyást nyert közgyűlési határozatok szabályozzák.

A meghirdetett állásokra a m. kir. belügyminiszter ur. 112990—1936 IV. számú leirata, illetőleg a 22—1637. bkgy. számú közgyűlési határozat értelmében, az 1931

III. t. cz. 20 §-ában foglaltakra figyelemmel, a pályázók közül egyenlő feltételek mellett, viselt katonai rendfokozatukra tekintet nélkül, elsőbbség illeti meg: a vitézi rend tagjait, valamint azokat, akik az 1914—18 évi világháború alatt arcvonalbeli katonai szolgálatot teljesítettek, vagy ebből a szolgálatból kifolyólag rokkantakká váltak.

Felhívom mindazokat, akik ezen állások valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy megkivánt képesítésüket, eddigi alkalmaztatásukat, magyar állampolgárságukat, büntetlen előéletüket, a forradalmak és az idegen megszállás alatti magatartásukat, testi és szellemi épységüket (m. kir. tiszti főorvosi bizonyítvány) esetleges katonai szolgálatukat igazoló okmányokkal szabályszerűen felszerelt és 2-pengős okmánybélyeggel ellátott pályázati kérvényeket méltóságos Fáy István főispán urhoz, mint a kijelölő választmány elnökéhez címzetten, a közigazgatási iktató hivatalba, (Városháza, földszint 8 sz.) a f. évi szeptember hó 6 napján hétfőn déli 12 óráig adják be.

A felsorolt okmányokon kívül, csatolandó a pályázati kérvényhez egy rövid életrajzi leírás (curriculum vital) is, amelyben összefoglalva: a pályázó életkora, vallása, családi állapota, gyermekei száma, jelenlegi állása, vagy foglalkozása, iskolai végzettsége, képesítése, esetleges közszolgálatának kezdőpontja, katonai és háborús szolgálata s egyéb a személyét illető lényegesebb adatok közlendők.

Azok, akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál szervezett és rendszeresített állásban ténylegesen szolgálnak, pályázati kérvényükhöz — az életrajzi leíráson és az esetleges katonai okmányokon kívül, — a többi fent felsorolt okmányok csatolását mellőzhetik s pályázati kérvényük az 1922: VI. t. cz. 10 §-ának 10 pontja, illetőleg a m. kir. Közigazgatási Biróság 15016—1929 P. számú ítélete értelmében illetékmentes,

Elkésetten beadott, valamint hiányosan felszerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek. Debrecen, 1937 augusztus hó 6.

Polgármester.

— ÉLTÉSEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyheségét egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelenként bevéve, rendszerint hamar megszűnteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánlják.

ÁRVERÉS

A debreceni Pénzváltóbank és zálogkölesön Rt-nál elzálogosított és 1937 március hó végéig lejárt és nem rendezett tárgyak 1937 augusztus hó 13-án délután 3 órakor az iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek. Kézmű: 6633—7198 ig. Ekszer 1975—4858 számig.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papir, fotó-cikkék szaküzlete a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olcsón **Petrikné!** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

A Dégenfeld téri vassátrakat **lebontom!**

A bontásból kikerülő **anyagok**

együtt, vagy külön is **eladó!**

Értekezni a helyszínen, vagy Csapó u. 3 sz. alatt KÁLLAY lakatosmesternél.

HOL LESZ VASAR

Augusztus 11 szerda Balmazújváros Csorna (havi) Kaposmérő, Kiskunfélegyháza Szentgál (pót) Solt,



Budapest I.

Hétfő

4.15 Ifj. Eötvös József báró tanulmányutja.
5 Berend Ede szalonzenekara.
5.50 A gyümölcs és idényceikk Nagykorós életében.
6.30 Budapesti Hangverseny Zenekar.
7 Beszélgetés a Budapesti Nemzetközi Asszonyhét idegen résztvevőivel.

7.50: Édes anyanyelvünk.
8.20: Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
9.35. Az „Othello” opera ismertetése és közvetítése.

Kedd

10.20: A gyümölcs fogyasztása és téli eltartása.
10.45: Külföldi divathirek.
12: Déli hangverszó.
12.05: Hanglemezek.
1.45: Mezei Zsigmond énekel.



Hosszu ideig csend volt a szobában. Masterton mereven egy helyben állt belenézve a gyertya táncoló lángjába.

A meglepetéstől senki sem mert egyetlen szót sem szólni. Kővémeredten néztek Mastertonra és a rendezőre. Másodpercek teltek el amíg Sennett magához tért annyira, hogy szólni tudott. A hangok rikkácsolva törtek elő torkából.

— Hogy merészel engem gyanusítani?
— Nem gyanusítok senkit, de felvilágosítást akartam arra kapni, hogy hogyan van az, hogy a fenyegető üzenetek az ön tömbjéből való lapokra vannak írva!
— Nem tudok semmi felvilágosítást adni, de ha akarja itt vagyok és tartóztasson le! — ordította Sennett.

— Ne idegeskedjen rendező ur, én nem akarok egyelőre senkit sem letartóztatni — intette nyugalomra Masterton a dühöngő, rákvörös rendezőt, aki most felváltva hol homlokát törölgette, hol pedig inggallérját igazgatta.

Sam Masterton közelében volt, közönyös arccal tartotta kezében a gyertyát. Henry Wood hátratett kezekkel sétált alá s fel.

Betty és Lillie egymásbakarolva sápadt arccal néztek Mary felé, aki kissé összeroskadva nézte a a poros padlót.

(Folytatása következik.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!